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Magyarok Nagyasszonya 
"Emlékezzél meg, Istennek dicsőséges Anyja, magyarok 
Nagyasszonya, szentséges Szűz Mária! Emlékezzél meg 
örökségedről, melyet hű szolgád, első királyunk és aposto-
lunk, Szent István neked fölajánlott és végrendeletében 
neked hagyott... 

 
Azért emeljük föl tehát hozzád szívünket, imádkozásra kul-
csolt kezünkkel együtt, hogy nagy alázattal kitárjuk színed 
előtt könyörgésünket. Oltalmazzad is, esengve esdünk, és 
védjed hatalmas pártfogásoddal minden testi-lelki gonosz 
ellen édes hazánkat, hogy mindenkor virágzó legyen Isten 
dicsőségére és néped vigasztalására. Legyen eszköz benne 
a te esedezésed, hogy az Anyaszentegyházat, vagyis a kato-
likus hitvallást idehaza és mindenütt széles e világon föl-
magasztalás érje; hazánk püspöki karának, a főpásztorok-
nak és az egész papságnak nyerj isteni segítő kegyelmet, 
nekünk pedig, híveidnek, tanulékony, engedelmes és az élő 
hit cselekedeteivel s gyümölcseivel bővelkedő szívet, hogy 
meg ne nehezteljen szent Fiad reánk és országát tőlünk  
joggal el ne vonja…                 
Légy minden bajos ügyeinkben szószólónk szent Fiadnál, 
hogy az ő akaratja szerint rendezzük életünket és téged 
mindenkor Nagyasszonyunknak, különös pártfogónknak 
valljunk és tiszteljünk is életünknek minden napjaiban. Kelj 
fel tehát, édes jó Anyánk! Te uralkodjál felettünk és szent 
Fiad, Jézus Krisztus, a mi Üdvözítőnk. (részlet  Eszterházy 
Pál Nádor - 1635-1713 - könyörgéséből) 
 
Mária-köszöntő  
Szeretettel ajánljuk figyelmükbe Melega Júlia: Úgy, mint 
Mária című videoklipjét, amelynek második helyszíne (1:50 
– 3:00-ig) a szombathelyi Ferences templom. 
https://www.youtube.com/watch?v=EZAZ5c1PfOc 
 
A szentolvasó imádkozásával 
az Istenszülő iránti tiszteletünket kifejezve, Jézus életéről 
elmélkedünk, megváltásunk titkaira emlékezünk. Máriá-
val együtt újra megerősíthetjük az igent Isten akaratára. 
Ezt élhetjük át a rózsafüzér imádkozásánál is. A szavak 

csendes monoton ritmusa, a folytonosság lüktetése. A 
mondatok ismétlődő hullámverése, mint egy tó partján 
a szelíden fújdogáló szélben a köveken megtörő víz 
csobbanása. Mint a ringó bölcső, amelyik a gyermeket 
altat ja. Az angyal szavai, az Istentől küldött sugárzó lény 
melengető beszéde. És bent, ennek az ölelésnek a köze-
pén - a titok: Isten élete közöttünk. Az angyali üdvözlet 
mondatai, mint az anyai szív dobbanása a még meg 
nem született gyermek számára. A nyugalom, a biza-
lom, a biztonság óceánja. A sivatagban pálmafákkal, lige-
tekkel, édes gyümölcsökkel teli oázis. A tikkadónak élte-
tő víz, a fáradtnak elnyugvás. A szavak lüktető zenéje 
lecsillapítja a félelmet, az éjjeli rémképet, a szorongó szí-
vet - feloldódik benne a múlt, jelen és jövő. Nem az érte-
lem rendezi el, a szív, a Lélek békéje kerül újra egyenesbe. 
Titok, mert a felfoghatatlant közli. Titok, mert bármennyit 
is beszélünk róla, a közelébe sem érhetünk. Titok, mert 
kimeríthetetlen. Titok, mert a végesnek szól a végtelen 
üzenet. Titok, mert Isten életébe enged bepillantást. 
Titok, melyben egyesül isteni és emberi. Titok, melyre 
az örök csend borul. Titok, mert az isteni és emberi 
egymásra találása. 

 
Ó, Mária, a te egyszerű és tiszta szíved szeretetét kívánta 
meg az ég Királya. Te vagy a titkok hordozója az Isten 
Fiának fogantatástól egészen menybevételedig. Veled 
imádkozzuk az élet szavait, most és reméljük halálunk 
óráján. És ha elfogy szánkon a szó, akkor se hagyj 
magunkra, mert Te vagy a vigasztalás és az irgalom anyja 
is. Terád bízzuk szeretteinket, akik velünk imádkoznak, és 
azokat is, akik most távol járnak, de ott is gondod van 
rájuk. Légy közbenjárója halottainknak, akiknek a boldog, 
örök életet kívánjuk és kérjük! 

https://www.youtube.com/watch?v=EZAZ5c1PfOc
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A Szent Anna-oltár időkapszulái 
Három „időkapszulát” rejtett ez az oltár. Sorrendben a 
következőket: 
1. 1739-ből 

 
Én Szent Györgyről nevezett Adolf a Kegyes Iskolák Szabá-
lyozott papjai közül (a piarista rendből), győri püspök 1739. 
november 9-én felszenteltem ezt az oltárt Szent Anna tisz-
teletére és az ereklyéit szelíden és tisztán lezártam, és a 
mai napon minden egyes Krisztus hívőnek, aki a szentelés 
évfordulóján meglátogatja, 40 napi búcsút engedélyezek az 
egyházi szabályok szerint.  
2. 1941. november 18.-án 

 
Hász István tábori püspök úr szentelte fel és helyezte el az 
oltárkőbe Szent Kelemen és Szent Adalbert vértanúk erek-
lyéjét, amit az alábbi tanúsítvány igazol. 
3.  1987. július 15.-én Tibola Imre kanonok úr és 
Miszori Zoltán káplán aláírásával:  

 
 
Az utóbbi leírás egyértelműen arról beszél, hogy az általunk 
ismert oltárt ekkor alakították ki. Tehát egy középkori ol-
tárt szüntettek meg, és helyette a most elbontott furnér-
lemez hamisított „barokk” oltárt állították. 
 
Restaurálják a két középkori oltárkövet 
A Hírlevél 2022. dec. 4. számában írtunk arról, hogy 1987. 
július 15.-én állították fel az új oltárt a Szent Flórián-kép 
köré, és ezt egy időkapszulában Tibola Imre plébános úr 

írta le. A régi, középkori oltárlapot (mensa) pedig a padló-
szintre tették le „dobogónak”. Ugyanígy járt a szemközti 
Szent Anna-oltárlap.  

Az öt keresztjellel felszentelt oltárkő a cipőtalpak alá került. 

 
A héten Faragó Zsolt kőrestaurátor úr az erre a célra ké-
szült emelőjével teherautóra rakta a kétszer kb. 600 kg-os 
oltárlapot, hogy újra eredeti szépségében kerüljön vissza a 
helyére. Várhatóan Szent Erzsébet ünnepére mind a Szent 
Flórián, mind a vele szemközti oldalon már ott találjuk a 
két felújított oltárt visszaállítva a ’87 előtti állapotába. 

 
 
Hirdetések 
Októberben hétfőtől péntekig du. 4-től rózsafüzért, majd 
a zsolozsmát imádkozzuk a Loreto-kápolnában. 
Ezen a héten állványozással folytatódik a templomhajó 
belső festése. A munka előreláthatóan két hétig fog tarta-
ni. Köszönjük, hogy imáikkal és anyagi támogatásukkal, 
esetleg a takarításban való részvétellel segítik a templo-
munk szebbé tételét. 
Jövő vasárnap – október 22-én – Missziós vasárnap, a 

perselyadományokat a missziók javára gyűjtjük. Egyben 

imádkozzunk az Egyház missziós munkájáért és a misszio-

náriusokért! 

Október 17-én, 24 és 31-én a szentmisék után a templom 
bejáratánál lehet befizetni az egyházi hozzájárulást. Ezzel 
szeretnénk megkönnyíteni a befizetést.  
Hálásan köszönjük a hozzájárulást. 
November 1-je és 30-a között a délután 17.00 órás szent-
miséket elhunytjainkért ajánljuk fel. Kérjük, hogy a lezárt 
borítékokba helyezzék el az elhunytak nevét (több nevet is 
felírhatunk), a szentmisékre szánt adományt, és az irodába 
vigyük be. Az elhunytjaink nevét tartalmazó borítékokat 
minden szentmisén az oltárra helyezzük.  
 


